

Склад

кожна тверда желатинова капсула містить: Lactobacillus acidophilus - $2,0 \times 10^9$ КУО, Lactobacillus rhamnosus - $2,0 \times 10^9$ КУО, Lactobacillus casei - $1,0 \times 10^9$ КУО, Lactobacillus reuteri - $2,0 \times 10^9$ КУО, Lactobacillus plantarum - $1,0 \times 10^9$ КУО, Lactobacillus fermentum - $1,0 \times 10^9$ КУО, Bifidobacterium bifidum - $1,0 \times 10^9$ КУО. Всього $10,0 \times 10^9$ КУО живих пробіотичних організмів;

допоміжні речовини: лактоза.

Не містить ГМО.

Опис

Пробіз Феміна використовується як джерело біологічно активних речовин з метою відновлення і підтримки природного балансу вагінальної і кишкової мікрофлори.

Пробіз Феміна рекомендують як джерело живих лакто-і біфідобактерій з метою стимулювання імунної системи, а також в разі необхідності впливу на зниження рН середовища (за допомогою молочної кислоти бактерій (Lactobacillus) і оцтової і янтарної кислот бактерій (Bifidobacterium bifidum), для сприяння відновленню природної бактеріальної мікрофлори. Таким чином, Пробіз Феміна вживається як джерело життєздатних лакто-і біфідобактерій при необхідності коригування безпосереднього ланки розвитку кишкового дисбактеріозу і БВ - зростання умовно-патогенної мікрофлори.

Пробіз Феміна вживається як джерело живих лакто-і біфідобактерій при таких проявах бактеріального вагінозу і вагініту, як свербіж, виділення, неприємний запах і ін.

У житті жінки існує велика кількість факторів, які можуть призвести до порушення мікробіоценозу піхви. А саме стреси, зміна клімату, лікування антибактеріальними і гормональними препаратами, вагітність і т.п.

Використання Пробіз Феміна також рекомендується жінкам з проявами вагінозів і вагінітів різної етіології (кандидозних, бактеріальних, трихомонадних та ін.).

У зв'язку з тим, що при цих захворюваннях неодмінно відбувається порушення стану мікробіоценозу піхви.

Таким чином, Пробіз Феміна вживається як джерело життєздатних лактобактерій з метою відновлення і збереження біоплівки, запобігає заселенню

підвищення патогенною мікрофлорою в разі зараження. Пробіс Феміна вживається при призначенні антибактеріальної, гормональної та інших видів терапії, які можуть призводити до порушення мікробіоценозу підви, з метою відновлення мікрофлори.

Одночасне вживання Пробіс Феміна корисно в разі генітальних інфекцій з мікроекологічними порушеннями в місцевому біотопі.

Пробіс Феміна вживається при синдромі подразненого кишечника і дисбіозу підви у вагітних з метою підвищення якості життя цих жінок. До складу продукту також входить пребіотик лактоза - з'єднання, необхідне для росту і розмноження корисних лактобактерій.

Спосіб застосування та дози

По 1 капсулі 2 рази на день після їди протягом 2-4 тижнів. Якщо лікарем призначена також антибактеріальна терапія, період між вживанням Пробіс Феміна і прийомом антибіотика повинен становити 1-2 ч. Перед початком терапії рекомендується проконсультуватися з лікарем. Не запивати дуже холодною або дуже гарячою водою.

Цей продукт можна вживати самостійно при чітко визначених проявах, які не потребують медичного уваги. Продукт можна використовувати без призначення лікаря, але за умови попередньої консультації з ним, згідно з інформацією, що міститься в інструкції.

У разі якщо прояви не зникають протягом короткого періоду, необхідно звернутися за консультацією до лікаря.

Пробіс Феміна містить лактозу, тому людям, чутливим до молочних продуктів, необхідно дотримуватися заходів безпеки. Не застосовувати препарат при гіперчутливості до компонентів.

Продукт містить лактозу, тому пацієнтам з рідкісними спадковими формами непереносимості галактози, недостатністю лактази або синдромом глюкозо-галактозної мальабсорбції не слід використовувати Пробіс Феміна.

Можна вживати в період вагітності та годування груддю після консультації з лікарем.